
Ata da 72ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 08 de outubro de 
2019, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Antônio Carlos da Silva – 
Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José Oscar Belão – Vice-
Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; Sidinei Róbis de Oliveira – 
Vereador; Cesar Augusto de Melo – Vereador; Joel Aparecido de Azevedo – Vereador; 
Vera Lúcia Bernardes – Vereadora e Vera Lúcia Siqueira dos Santos – Vereadora. 
Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Antônio Carlos da Silva, 
abriu os Trabalhos Legislativos desta 72ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, 
logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos 
ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação da ata 
da 71ª Sessão Ordinária realizada em 01 de outubro de 2018. Leitura das 
correspondências recebidas: Boletim da FAEP. Revista RADIS.  Palavra Livre: 
Com a palavra Livre o Vereador André Zanineti de Matos disse: Boa noite a todos, 
quero parabenizar aos deputados eleitos  e em especial o Mauro Morais, onde mais 
uma vez e aí se eu não me engano o quinto mandato deputado estadual onde tive 
oportunidade de estar trabalhando com ele através e agradecer aqueles que confiaram 
em mim e confiaram no trabalho do Mauro Moraes e aí também o nosso deputado 
Pedro Lupion, que agora é federal trazendo a emendas trazendo aí né bastante coisa, 
também quero deixar minha tristeza meu voto de protesto a respeito nesse serviços 
que tem feito pela Sanepar assim na parte que não responsável disse que tem uma 
empresa Ponta Grossa Fazendo serviço, mas fomos criticados quantas vezes por 
esse asfalto que que foi terminado e não podemos  deixar a construtora que veio 
arrumou e agora precisa limpar bem que é pra me deixar do jeito que estar né então 
que nós possamos estar cobrando essa empresa para que eles posso estar fazendo 
seu trabalho né eficientemente, meu muito obrigado.  Ordem do dia: Primeira 
discussão e votação do anteprojeto: Anteprojeto de lei de nº. 080, de 11 de julho 
de 2018: Cria o fundo municipal antidrogas – FUMAD, vinculado a secretaria municipal 
de assistência social – SEAS. Aprovado por unanimidade. Única discussão e 
votação das indicações: Indicação de nº. 102 de Autoria do Vereador André 
Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a 
tomada de providências legais junto do departamento competente para que se arrume 
ou faça a calçada da Rua Joaquim da Silva Reis, nas proximidades da igreja católica, 
onde existe um terreno baldio, perto do Mercado São Sebastião. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº. 103 de Autoria do Vereador André Zanineti de 
Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto do departamento competente para que se limpe o conjunto 
Oscar Arieta Negrão. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a se tratar, o 
Senhor Presidente Antônio Carlos da Silva agradeceu a presença de todos e 
convocou para a próxima sessão ordinária que será realizada em data dia 15 de 
outubro de 2018, sendo eu Rafaela Dutra Neves da Silva Cegatte, lavrei a presente 
ata que após ser lida e votada. 
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